

Детям о правилах безопасного поведения на железнодорожной дороге

МОУ Первомайская СОШ
Агаповский район, Челябинская
область
2016



Идут поезда,
Грохочут составы,
А мы на вокзале
Впервые без мамы?
Мы не скачем, не играем,
Мы идем себе, гуляем,
По мячу ногой не бьем,
**И СПОКОЙНО ПОЕЗД
ЖДЕМ!**





Тебе нужно правила важные знать!
И первое –
ЗДЕСЬ НЕ СТОИТ ИГРАТЬ!



**Всем нужно запомнить и правила знать, -
У КРАЯ ПЛАТФОРМЫ ОПАСНО СТОЯТЬ!**



**Слева и справа идут поезда –
ПРЫГАТЬ С ПЛАТФОРМЫ НЕЛЬЗЯ
НИКОГДА !**

**Рельсы новые блестят, так и манят всех ребят,
Постоять на них ногами, посчитать длину шагами,
Скажем прямо вам, друзья –
ДЕЛАТЬ ЭТОГО НЕЛЬЗЯ!**





Через рельсы нас ведет
ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД.
И поэтому народ **ЗДЕСЬ УВЕРЕННО ИДЕТ!**

Мяч на рельсы укатился и теперь раздавлен он.
Чтоб плохого не случилось,
НЕ ПОДЛАЗЬТЕ ПОД ВАГОН!



Если хочется немножко прокатиться на подножке,
Скажем прямо вам, друзья,
ДЕЛАТЬ ЭТОГО НЕЛЬЗЯ!



**Этот выход не из лучших! Вы боитесь опоздать?
ПЕРЕД ПОЕЗДОМ ИДУЩИМ
НЕ СПЕШИ ПЕРЕБЕГАТЬ!**





Подведем теперь итоги, убедимся лишний раз!
Безопасность на дороге –ЭТО ГЛАВНОЕ ДЛЯ НАС!

Презентацию подготовила
учитель ИЗО и технологии Казанцева С. В.
МОУ Первомайская СОШ
Агаповский район, Челябинская область

